

# 中国宝武报



扫码关注下载官方微信及 APP

中国宝武钢铁集团有限公司主办

Zhong Guo Bao Wu Bao

每周二、五出版

## 中国宝武再捐五百万元

### 定向用于鄂州市疫情防控工作



■通讯员 鲍武报道

本报讯 2月17日下午,中国宝武向鄂州市慈善总会捐赠500万元,定向用于鄂州市疫情防控工作。

近一个月,中国宝武向湖北省慈善总会定向向武汉市捐赠3000万元,向武汉市慈善总会捐赠500万元;华宝证券、华宝基金分别捐赠300万元,华宝信托捐赠50万元,华宝信托还捐赠272.8万元以成立慈善信托的形式专项助力抗疫。

自疫情发生以来,中国宝武深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻党中央、国务院和国务院国资委的工作部署和安排,坚定必胜的信心。一方面,切实履行央企的责任和担当,多方筹措向武汉等湖北疫情核心区域捐款捐物,倾力支持全面打赢疫情阻击战。另一方面,在强调各子公司按照所在地政府要求做好防控措施的同时,组织好生产运营,目前复工复产企业生产运营总体稳定,有力支撑了行业经济的平稳运行和健康运行,发挥了大国重器的积极作用。

## 宝山区领导到宝钢股份调研疫情防控和复工复产工作

■记者 孙延军 报道

本报讯 2月18日下午,上海市宝山区区委书记汪泓,区委副书记、区长陈杰一行到宝钢股份调研新冠肺炎疫情防控和复工复产情况。宝钢股份党委书记、董事长邹继新,宝钢股份总经理、党委副书记侯安贵等,宝山区、上海市委组织部分有关领导、宝山区相关委办局负责人参加调研。

邹继新对宝山区委、区政府在宝钢股份疫情防控、复工复产等方面给予的指导、支持和帮助表示感谢。他指出,宝钢股份积极贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神,高度重视疫情防控工作,迅速成立了疫情防控指挥体系,坚持一手抓疫情防控,一手抓复工复产,各项措施得到了积极、有效的落实。目前,企业总体情况稳定受控,生产经营稳定运行。下一阶段,宝钢股份将

在区委、区政府的热情关心和大力支持下,继续做好相关工作,坚决打赢疫情防控阻击战,并努力宝山区经济社会发展作出更大的贡献。

汪泓、陈杰在交流中感谢宝钢股份长期以来对宝山区的发展作出的贡献,对疫情发生以来宝钢股份开展的各项给予高度评价。汪泓表示,疫情当前,区委、区政府特别关注人民群众的生命健康安全和企业的生产经营情况,作为有重要影响力的央企,希望宝钢股份进一步加强责任制的落实,集中精力、心无旁骛把每一项工作、每一个环节都做到位,把好事、区、区政府将一如既往给予宝钢股份各方面的有力支持,帮助宝钢股份协调解决面临的实际困难。希望宝钢股份继续助力宝山区的转型发展。

双方还就共同关心的话题进行了深入交流。

## 架构起“一朵云、一张网、一颗芯” 宝信软件囊获多项行业大奖

■记者 张犀 报道

本报讯 近期,在第十二届电子信息产业标准促进会暨信息技术服务标准年会上,宝信软件荣获“2019中国卓越智能运维服务商”“2019中国卓越智能运维100强”“2019中国卓越云服务提供商”和“2019中国云计算技术应用创新20强”四个行业大奖。宝信软件作为国家信息技术服务标准(ITSS)工作组运维标准组组长单位,是钢铁行业IT运维服务的领导者和智慧运维的开拓者。在云计算领域,宝信软件旗下“宝之云”经过七年的运营,已经在全国多地建设布局数据中心,为众多大型、集团型企业客户提供高品质、定制化的云计算服务。

在本次大会智能运维论坛上,宝信软件以“智能运维与产

业转型升级”为主题,与参会各方嘉宾围绕智能运维的背景和时间窗口、智能运维的发展现状和未来前景等议题进行了深入的沟通交流,充分展示了自身在智慧运维领域的前瞻思考与发展思路,受到业内人士高度认可。

“一朵云、一张网、一颗芯”是宝信软件在信息服务领域的核心价值服务。未来,宝信软件将全面落实中国宝武智慧制造“四个一律”理念,融合大数据、AI等新一代信息技术,不断打磨智慧运维的理念和创新性的解决方案,为客户提供持续可靠稳定的运维服务。“宝之云”还将基于混合云架构,实践技术创新、模式创新。同时,将融合宝信软件在工业板块的领先能力,以云服务和方式在全国数据中心布局战略,形成产业与云服务的融合,赋能智慧制造落地。

# 以钢铁的名义 坚决打赢抗疫和发展攻坚战

■钱春江



这是一个不同寻常的庚子鼠年新春。一场突如其来的新冠肺炎疫情席卷中华大地,影响之广、危害之深,史上罕见。

面对来势汹汹的疫情,宝武人表现出了一如既往的勇气和精神,迅速行动,全力投入到抗击疫情阻击战中。从江南制造局炼钢厂、汉阳铁厂起步发展以来的130年间,钢铁报国初心已经融入了所有宝武人的血液之中。每逢危难时刻,我们钢铁的脊梁就会挺得更直,我们钢铁的意志就会更加坚定。

我们众志成城,团结奋战,坚决做好防控;我们积极履行央企责任,守望相助,全力做好保障。此次疫情的重灾区,武汉、湖北也是中国宝武的产能重点布局区域,我们时刻牵挂着鄂各单位及员工,牵挂着员工家属和离退休同志,始终坚持把大家的生命安全和身体健康放在第一位,专题研究部署,组织协调,及时解决抗疫遇到的难题。自抗击新冠肺炎疫情打响以来,中国宝武提高政治站位,捐赠近5000万元助力抗击疫情;为进

一步增强资本市场信心,降低新冠肺炎疫情对金融和资本市场的冲击和影响,中国宝武对宝钢股份股票进行增持;多渠道筹措口罩、测温仪、洗手液等抗疫物资,保障干部职工的安全;各单位严密组织,确保生产经营稳定,高炉的铁水持续奔流,轧机的轰鸣不曾停歇。更为可贵的是,中国宝武在鄂企业按照集团公司和所在地党委政府的统一部署,一方面采取有效措施,想方设法保障干部职工的生命安全;一方面体现央企的使命担当,从医用氧保障、工程建设项目材料供应、建设施工力量的保障、方舱医院建设等方面,快速响应,“硬核”助力当地的抗疫斗争。到目前为止,全集团的疫情总体受控,生产经营平稳运行,员工队伍基本稳定。

“没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临”。虽然,抗击疫情斗争目前仍然面临着非常严峻的形势,我们对抗疫斗争的艰巨性、复杂性一定要保持清醒的认识,但我们更要坚定必胜的信心。习近平总书记强调,以更坚定的信心、更顽强的意志、更果断的措施,坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战。我们要坚决贯彻总书记的重要讲话精神,

坚决贯彻党中央、国务院和国务院国资委的总体部署和统一安排,切实承担起央企的责任和担当。我们坚信,有总书记的亲自指挥、亲自部署,有党的坚强领导,有社会主义“集中力量办大事”的制度优越性,这场抗疫斗争一定会取得最后的胜利。

当前,既要坚决打赢疫情防控阻击战,又要奋力实现今年经济社会发展目标,这是摆在全国人民面前的重大任务。习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。要努力把新冠肺炎疫情影响降到最低,保持经济平稳运行和社会和谐稳定,努力实现党中央确定的各项目标任务。统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次大战,也是一次大考。

中国宝武,因钢铁而生,以钢铁为傲。我们锻造钢铁产品的同时,也锤炼出我们钢铁般的意志和精神。越是关键时刻,越能体现中国宝武作为国之重器的责任和担当,越要坚定践行我们作为中国钢铁人的情怀和抱负。我们要迎难而上,百折不挠,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷:一手抓抗击疫情,一手抓生产经营,

两手抓两手都要硬,坚决夺取疫情防控和经营发展的双胜利。坚决做好抗疫各项工作。增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导,把抗疫工作作为重大政治任务,作为头等大事,决不掉链子,必须不折不扣,全力以赴。既要看好自己的门,关心好自己的员工;也要顾全大局,积极主动地为国家、为当地政府提供尽可能的援助。坚决贯彻新发展理念,全力抓好生产经营。要落实“化吨宝武”目标,以“三高两化”为基本战略路径,以改革为动力,以创新驱动发展,发力三大攻坚战,全面对标找差,创建世界一流。“千斤重担人人挑,人人肩上有指标”,集团上下勠力同心,保证各项生产经营的正常运行。

“天若有情天亦老,人间正道是沧桑”。无论什么困难,都不能动摇我们钢铁般的誓言——成为全球钢铁业引领者,共建高质量钢铁生态圈。疫情终将过去,发展永不停步。今年是中国宝武130周年,也将是“亿吨宝武”实现之年。全体宝武人要不忘记钢铁报国初心,团结一心,共克时艰,以实际行动践行钢铁使命,铸就国之重器,奋力创造中国宝武高质量发展新辉煌,一起迎接美好灿烂的春天。

## 异域同心 情牵万里

### 全球宝武人紧急筹措抗“疫”物资

■记者 孙延军

国内新冠肺炎疫情来势凶猛,防控物资紧缺。疫情就是命令,连日来,在集团公司的统一部署下,中国宝武各海外公司克服各种困难,在做好防控、确保员工自身健康、保障产销平衡的同时,千方百计为国内筹措并支援防疫物资,打响了一场共同抗击疫情的战役。

### 宝欧公司:不放弃每一条采购线索

防控物资紧张,欧洲也不例外。宝欧公司驻地的德国零售企业防控物资均已断货,整个欧洲市场货源紧缺。总经理倪志军立即建立工作小组,组织召开防疫物资采购专题会,部署采购任务。经多方努力,第一批物资包括100只测温枪和440套防护服已备妥。不巧的是,欧洲航班大面积停飞,运力奇缺,运输又成了一道难题。

为了将这批物资早日运回国内,宝欧公司员工陈峻联系友人以行李托运的方式,将100支测温枪带到国内。备件部又多方协调联系,请货代协调出舱位,准备将440套防护服尽快运往总部。第二批1260只口罩也已备妥,正在落实运输渠道。

宝欧公司每天跟踪工作进展,不放过每一个可能的采购线索。除了德国及周边国家,他们还同步在南非、土耳其、俄罗斯、乌克兰等国家全力寻找防护服和口罩货源。2月9日,德国全境飓风报警,部分铁路线停运,但宝欧公司员工顾志毅毅然踏上了确认货源的路途。

### 宝美公司:争分夺秒采购近十万只口罩

在得知国内和总部防护物资严重紧缺的消息和协助支援指令后,宝美公司立即召开会议落实,全体员工马上行动起来。多元部的汪振炫和王德东克服时差通宵工作。在美国医疗器械公司因口罩资源紧张,不再接受新



图①②③④⑤分别为宝欧公司、宝美公司、宝和通商、激光拼焊公司和宝新公司的中外宝武员工为抗疫贡献力量,加油鼓劲!

订单的情况下,积极利用宝美的供应商资源,及时锁定货源。加拿大当地药店和经销商的口罩等防护用品被抢购,资源极度紧张。加拿大代表处的陈诗阳和仲浩想方设法,多方筹措。巴拿马代表处秦兵华和墨西哥代表处陶海成了解到本地已无口罩可售,立即与周边国家用户联系,从当地医疗用品库存商处争取到货源。作为距离总部最远的海外代表处,宝巴公司员工多渠道购得口罩,争分夺秒快递给总部。

截至目前,宝美公司已采购口罩9.9万只,正在陆续从美国、加拿大、哥伦比亚、巴西等地发往上海。

### 宝和通商:全力筹措物资高效疏通物流

宝和通商高度关注国内疫情,立即成立了以社长高勇为组长的防疫物资采购快速响应小组,中方员工全员参加。

从除夕当晚开始,大家在东京各大药店紧急购买,通过各种网上平台紧急采购,并充分利用在日本医疗机构的渠道,落实医用专业物资。针对日本药店在非常时期的限购措施,宝和通商发动中日双方员工以及家属一起排队购买。短短几天,跑遍了东京300多家药店。同时,首尔事务所、高雄事务所和宝澳公司的员工也积极行动,分头寻找货源。

在东京至国内物流运输停摆的情况下,宝和通

商在日本逐家寻找能够将货物发往中国的物流公司,抢先落实舱位。同时,在宝钢股份设备器材采购中心的协调下,采用减量分批、按区域分口岸的方式,以最快速度将防疫物资分别送往武汉、上海两地。

目前,宝和通商紧急采购的10万只口罩、2000多件防护服以及红外测温仪、护目镜等防疫物资已分批发出,其中67000个口罩、1423套防护服、300个测温仪和88个护目镜等物资已分三批相继抵达武汉和上海战疫前线。第四批33000只口罩和600套防护服正在运输途中,第五批防疫物资正在积极筹措中。

抗疫暖流仍在涌动,宝和通商在全体员工中开展“为武汉加油、为中国祈福”的爱心捐款活动,54.7万日元的捐款已通过中国驻日本大使馆捐给国内抗疫的最前线。

(下转第2版)

责任编辑:刘抒 版面设计:徐婉